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Министар одбране Србије Драган Шутановац борави у вишедневној посети САД, чији је
радни део започео данас у Пентагону разговором са својим америчким колегом
Робертом Гејтсом.

  

Министар Шутановац оценио је данашњи састанак са америчким секретаром за одбрану
као веома добар почетак једне од најзначајнијих посета министарства одбране која би
требало да допринесе и побољшању целокупних односа две земље. Шутановац је
истакао да Србија има много интереса у Америци и да је највећи део разговора био
посвећен даљој размени искустава и школовања официра Војске Србије на – како се
изразио – војним академијама, које се сматрају најпрестижнијим у свету.

  

„Разговарали смо о даљим активностима Србије, пре свега у оквиру Партнерства за мир,
информисао сам секретара одбране господина Гејтса о нашим активностима у Чаду, и
жељама да узмемо учешће у неким другим мировним мисијама са својим партнерима из
Европе. Такође сам га информисао о току завршетка процеса професионализације
Војске Србије, после чега ће и наша војска бити потпуно другачија и интер-операбилна
са свим снагама у свету, да учествује у мировним операцијама. У овом тренутку,
озбиљније учешће, како би сматрале САД, заиста је тешко изводљиво за нас из више
разлога, и техничких и политичких... О проблемима у вези којих смо се са господином
Бајденом сагласили да се нисмо сагласили, данас нисмо разговарали“, рекао је министар
Шутановац после разговора у Пентагону.

  

Српски министар одбране сутра путује у Охајо, где ће имати сусрете са највишим
званичницима Националне гарде те америчке државе, с којом Војска Србије већ
годинама изузетно успешно сарађује.

  

„Оно што је битно рећи јесте да очекујемо да током следеће године та сарадња буде на
још већем нивоу и такође морам да кажем да очекујемо да све донације и инвестиције
које долазе из САД буду много видљивије него што јесу, јер нажалост грађани Србије
нису свесни да је Америка у последњих девет година донирала преко 500 милиона
долара, јер тај новац напросто није видљив као неки други. Значи жеља нам је да
развијамо цивилно-војну сарадњу, уз школовање наших официра у Америци, што је
веома, веома важна стратешка ствар за нашу војску“, додао је Шутановац.
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До петка, када се посета завршава, министар Шутановац имаће састанке у Белој кући,
Стејт департменту, Сенату и Представничком дому, а како је рекао - циљ је да се
придобију симпатије и оних који су имали или и даље имају одређене предрасуде према
Србији или Војсци Србије.

  

(VOA)
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